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І.ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

 

               Заклад дошкільної освіти №6 розпочав функціонування у 1964 році. Групові приміщення  забезпечені меблями та ігровим обладнанням, територія закладу – ігровими майданчиками для кожної групи. Розвивальне середовище  закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні приміщення:

- музично - спортивний зал;

-    кабінет психолога;

-  медичний кабінет;

- прогулянкові майданчики для кожної вікової групи,

- спортивний майданчик.

 

2. СКЛАД ВИХОВАНЦІВ

 

За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 27 місць для дітей від 1.5 до 6 (7)років. Групи комплектувались переважно у червні - серпні за заявами батьків . На даний час заклад налічує 39 вихованців.
 

У 2023-2024 навчальному році укомплектовано 2 вікові групи:

1 група раннього віку 16 дітей;

1 інклюзивна  різновікова садова група – 23 дитини, з них з ООП – 2 дитини. 
За звітний період прийнято –  5 дітей
Вибуло –  3 дитини( у зв’язку зі зміною місця проживання)

 

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Педагогічний процес у ЗДО забезпечують 8  кваліфікованих педагогів: директор , практичний психолог, музичний керівник, інструктор з фізичної культури, 3 вихователі, 1 асистент вихователя, керівник гуртка «ДИВОГРАЙ» ( штатний працівник )  .   З них мають:

- Повну вищу освіту – 6 педагогів
- Педагогічне звання « вихователь-методист» – 2 педагоги
- Вищу кваліфікаційну категорію – 2 педагоги
- Першу кваліфікаційну категорію – 1 педагог
- Другу кваліфікаційну категорію – 1 педагог
- Спеціалісти – 2 педагоги
 

Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного росту педагогів: у поточному році проведено атестацію 1 педагога, а саме, практичного психолога Тетяну МАР’ЯНЕНКО атестовано на відповідність займаній посаді та встановлено кваліфікаційну категорію « спеціаліст вищої категорії».
 

 Впродовж звітного періоду склад колективу  стабільний. 
Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної роботи. В цілому робота колективу ЗДО відмічається стабільністю та позитивною результативністю завдяки оптимальній розстановці та використанню кадрів.

 

4 . ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ У 2023-2024 навчальному році.

Заклад дошкільної освіти №6 у своїй діяльності керується Законами України «Про освіту» , «Про дошкільну освіту», Державним стандартом дошкільної освіти в України.
Завдання на поточний навчальний рік визначено наступним чином:

вдосконалення якості освітнього процесу у світлі реалізації завдань оновленого Базового компонента дошкільної освіти щодо розвитку дитини, формування її життєвих компетентностей ;

виховання правової культури дошкільників використовуючи інноваційні технології та сучасні форми роботи ;

формування основ патріотичного виховання дитини-дошкільника шляхом гуманізації педагогічного процесу ;

впровадження в практику роботи з дітьми освітні технології, які спрямовані на виконання завдань мовленнєвого розвитку;
 створення умов і можливостей для формування у дітей дошкільного віку основ громадянськості та національної свідомості;

підвищення активної педагогічної позиції педагогів,  відкритості інноваціям, здатності творчо змінюватись до вимог сучасності та власного потенціалу.

Оновлення змісту та якості дошкільної освіти відбувається через набуття кожною дитиною компетенцій здорового способу життя шляхом використання нових та апробованих здоров’язберігаючих технологій .Систематичне використання у освітньому процесі здоров’язберігаючих технологій дозволило покращити показники моніторингу здоров’я, який здійснює медична сестра старша Людмила СОКОЛОВСЬКА.

 

На постійному контролі у адміністрації ЗДО знаходиться дотримання санітарного регламенту,  санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.

 

Аналіз стану здоров’я дітей, які виховуються у дошкільному закладі впродовж 2023-2024 н.р. показав, що спостерігався ріст простудної захворюваності по причині збільшення кількості дітей раннього віку та їх природні часті захворювання у період адаптації. Медичним персоналом та педагогами закладу було проведено ряд заходів щодо профілактики вірусних захворювань та просвітницька робота з батьками. 

Все це потребує активізації роботи педагогічного, медичного персоналу по впровадженню ефективних здоров’язбережувальних технологій. У ЗДО впроваджується комплекс спеціальних заходів у період сезонного підйому захворюваності.

Проблемою залишається захворюваність після вихідних днів та свят. Її рівень досить значний. За звітній період випадків захворювання на COVID, госпіталізації з харчовою токсикоінфекцією та кишковими захворюваннями не зафіксовано. З даних питань проводилась систематична просвітницька робота з боку медперсоналу, вихователів серед батьків вихованців.
5. ЯКІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

 

Для ефективного вирішення проблем освіти дітей педагоги перебувають у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні перспективні програми та методики.  Робота закладу дошкільної освіти базується на реалізації завдань освітньої  програми розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля».

Головною метою роботи колективу закладу є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, правильно будувати, досягати успіху. Адміністрація закладу на чолі з директором організовує вивчення показників  компетентності випускників закладу дошкільної освіти, вважає цю роботу надзвичайно важливою.  
 

До школи було підготовлено 10 дітей старшого дошкільного віку.
 Встановлено загальний рівень шкільної готовності:

Високий – 2 чол - 20%

Достатній – 5 чол - 50%

Середній – 3 чол – 30 %

 Дякую за персональний внесок по підготовці дітей до школи вихователям  
Надії ШВИДЕНКО, Валерії НІДЗЕЛИК, помічнику вихователя  Людмилі НІДЗЕЛИК.                                                                                             

Важливим показником результативності роботи закладу є успішність навчання вихованців у школі. Ми щорічно відслідковуємо  рівень успішності навчання випускників у 1 класі. Так, у вересні 2023 року до шкіл міста випущено 13 дітей.

Більшість з них має високий та достатній рівень знань.

Таким чином, у ЗДО створені всі умови для всебічного розвитку дошкільнят. Крім того заклад дошкільної освіти тісно співпрацює із ліцеєм №1 Коростишівської міської ради над проблемою забезпечення наступності між ЗДО та початковою школою.

В вересні – грудні 2023 року пройшов ряд заходів на базі садочка та школи , які спрямовані на вирішення даної проблеми . Вчителі відвідували заняття з математики,  грамоти в інклюзивній різновіковій садовій групі з дітьми старшого дошкільного віку. Було проведено круглий стіл між вчителями школи та педагогами нашого закладу, під час якого  було  визначено спільні напрямки роботи, проаналізовано вимоги Базового компоненту дошкільної освіти та стандартів НУШ,  показники розвитку дітей на пограничних етапах. Колеги відмітили достатній рівень підготовки дітей до навчання у школі в нашому ЗДО
.
6. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ДИРЕКТОРА ЗДО
У своїй діяльності  адміністрація закладу керується вимогами Положення про заклад дошкільної освіти , затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 27.01.2021 року №86, використовує нормативно-правову документацію МОН України ,    управління освіти  і науки Житомирської ОДА, відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради . 
 Заклад знаходиться в комунальній власності Коростишівської міської ради.
До складу органів самоуправління дошкільного навчального закладу входять:

· Батьківські комітети груп , закладу;

· Комітет трудового колективу;

· Педагогічна рада;

· Загальні збори батьків та членів трудового колективу;

· Комісія з ОП та ТБ;

· Пожежно-технічна комісія.

Управлінські рішення та дії директора ЗДО у поточному році були спрямовані головним чином на забезпечення працездатності колективу виконання річних завдань:

 

1. Укомплектування ЗДО педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом відповідно до штатного розкладу

2. Проведення тарифікації працівників ЗДО .

3.Підготовка до атестації педпрацівників ЗДО.

4. Складання бюджетного запиту на 2024 рік.

5. Зміцнення матеріально-технічної бази  закладу .

6.Здійснення адміністративного контролю.

7. Організація роботи щодо охоплення освітнім процесом дітей 5 річного віку та обліку дітей у мікрорайоні.

Розуміючи важливість даної роботи, директор безпосередньо керує нею. За наслідками обліку дітей у закладі спланована та реалізується робота з батьками у напрямку підвищення їх педагогічних знань, озброєння методами навчання та виховання дітей у сім’ї.

8. Створення  позитивного іміджу нашого закладу дошкільної освіти : (участь у засіданнях спільноти педагогів- дошкільників Коростишівської ТГ, семінарах, конкурсах; систематичне інформування батьків  про проведені заходи та результати освітньої роботи з дітьми, надання порад та консультацій).

9. Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою складовою управління закладом. Впродовж звітного періоду надійшло 8 письмових звернень та 5 усних. На особистому прийомі у керівника було 18 осіб. Головними питаннями, які порушені під час бесід є працевлаштування та оформлення дитини до ЗДО.

10. Організація морального та матеріального заохочення працівників, які добросовісно виконують свої обов’язки, працюють творчо є невід’ємною складовою успішного управління. закладом. Впродовж року всі педагоги отримали щорічну грошову винагороду за підсумками роботи за рік та матеріальну допомогу на оздоровлення.
Всі працівники закладу отримали премію з нагоди Різдва Христового в грудні 2023 року, жіночий колектив закладу премійовано з нагоди Міжнародного жіночого дня.
За підсумками навчального року та за особисті досягнення працівники закладу були нагороджені : грамотою відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради вихователь Надія ШВИДЕНКО, подякою Житомирської райдержадміністрації практичний психолог Тетяна МАР’ЯНЕНКО.
11. Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до управління закладом, пропагування відкритості та прозорості (інформацію про благодійність батьківський комітет озвучує на батьківських зборах)

12.Організація роботи з сім’ями вихованців.

Взаємодія з сім’ями вихованців протягом  року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад дошкільної освіти підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:

- Батьківські збори, консультації;

- Індивідуальні консультації різних спеціалістів;

- Виготовлення саморобок разом з дітьми;

- Спільні виставки, участь у святах « Осінній вернісаж», Малі олімпійські ігри; конкурс «Батьки-дітям» , «Краса Шевченкового слова в малюнках», акція «Допоможемо птахам», «Дитячий садок-зелена планета;

- Дні відкритих дверей;

- Робота консультативного пункту для батьків дітей, які не відвідують ЗДО.

 

7. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ У ЗДО
 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно Порядку організації харчування  у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ від 24.03.2021 р. №305), Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року №298/227. У ЗДО працює досвідчений, кваліфікований медичний персонал та кухарі. Про їх роботу говорять результати – за цей навчальний рік за результатами моніторингу фахівцями Житомирського районного управління ГУ дерпродспоживслужби, Житомирського лабораторного центру грубих порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей на виявлено. Хочеться подякувати працівникам харчоблоку, медичній сестрі, обслуговуючому персоналу за відповідальне ставлення до виконання свої посадових обов’язків.

Виконання натуральних норм харчування за 2023-2024 навчальний рік по всіх основних продуктах ( м'ясо, масло, риба, овочі, соки, крупи, цукор) в середньому  складає   88 %.
Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей та відсутність зауважень з боку контролюючих органів.

У закладі харчуються діти пільгових категорій:

- 17 дітей безкоштовно: діти з малозабезпечених родин – 7, діти УБД -3,   діти сироти – 1, діти з ООП – 2, діти з ВПО – 4.
- багатодітні сім’ї 2 (50% від вартості харчування);

Кількість дітей, які протягом року отримували дієтичне харчування: 2 чол.

 

8. СИСТЕМА РОБОТИ ЩОДО СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДИТИНИ

 

 Заклад дошкільної освіти є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:

- Конституція України;

- Конвенції ООН про права дитини;

- Законом України «Про охорону дитинства»;

- Сімейний кодекс.
З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, питання щодо створення безпечного, комфортного , інклюзивного середовища для всіх учасників освітнього процесу є пріорітетними в діяльності закладу.
На виконання Порядку організації діяльності інклюзивних груп у ЗДО (Постанова КМУ від 18.04.2019 р №530) (із змінами та доповненнями), відповідно запиту батьків, в закладі працює інклюзивна різновікова садова група в якій виховується 2 дітей з ООП. Адміністрацією ЗДО розроблені заходи, які включають:
- надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям відповідно до висновку ІРЦ ;

- командою психолого-педагогічного супроводу складається індивідуальна програма розвитку дитини
- надання методичної і консультативної допомоги сім’ї, включення батьків у процес виховання, навчання та реабілітації дітей з ООП
9.  РОБОТА ЗАКЛАДУ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ
З метою створення безпечних умов перебування у закладі учасників освітнього процесу, вся робота проводиться згідно рекомендацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій ( лист ДСНС України від 14.06.2022 р №03-1870/162-2 « Про організацію укриття  працівників та дітей у закладах освіти»)
Належна увага приділяється організації роботи з персоналом та вихованцями по забезпеченню готовності сил і засобів до дій у надзвичайних ситуаціях.

Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників освітнього процесу ЗДО якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки.

За звітний період випадків травмування дітей та працівників не зафіксовано.

 

10 .РОБОТА ПО ЗМІЦНЕННЮ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЗДО
Коростишівський ЗДО №6  є комунальним закладом, тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні, плануванні та цільовому використанні. У звітному періоді було придбано:

За кошти місцевого бюджету(Коростишівської міської ради):

   Проведено заміну світильників у захисному укритті на енергоощадні та  встановлено світильники на випадок відключення електроенргії на суму 5600 грн.. 
Придбано: фарба різна для ремонтних робіт на суму 6000 грн.
За  допомогою батьків:

Придбано : 1. Інформаційні стенди в заклад на суму 1000 грн;
2. посуду дитячого та кухонного на суму2000грн;
3. електо водонагрівач на суму 4000 грн.

Поновлено ігровий та дидактичний матеріал на суму 3000 грн

Проведено роботи по зрізанню старих дерев на території закладу, що створювали небезпеку для учасників освітнього процесу на суму 6000 грн.,. 
   На виконання листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 15.04.2011р. №1/9-289 «Щодо оприлюднення інформації про використання благодійних та спонсорських внесків», з метою інформування громадськості стосовно ефективності та прозорості використання добровільних пожертвувань та їх обліку ми регулярно розміщуємо інформацію про залучення та використання благодійної та спонсорської допомоги у нашому закладі.

                  Добровільні батьківськи внески використовуються для  розв’язання питань по здійсненню поточного ремонту, придбання іграшок, мийних засобів, господарчого інвентарю та інших потреб.  Отримуючи  благодійні внески та пожертви керуємось нормами Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» №531

              Співпраця закладу з батьками відбувається через посередництво батьківського комітету, функції якого у державно – громадській системі управління  закладом урегульовано Положенням про батьківський комітет закладу дошкільної освіти та затвердженого на батьківських зборах.
               Серед основних завдань діяльності батьківських комітетів – розв’язання  питання розвитку матеріально – технічної бази дошкільного закладу та його благоустрою.

                Прийом благодійних внесків  здійснюється виключно на добровільній основі.

                 Я вдячна батькам, які допомагають нам у проведенні ремонтних робіт у групах на території ЗДО, створюють затишок та комфорт для дітей.

              Ми маємо задовільну матеріально-технічну базу, наш заклад користується попитом серед батьків, колектив може і хоче працювати, тому ми ставимо перед собою нові завдання.

Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння нововведень та бачення власної перспективи розвитку.

Головним є те, що заклад дошкільної освіти прагне бути тим місцем, де діти завжди можуть фізично розвиватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жити.

Сподіваюсь на подальшу співпрацю з колективом, батьками. Дякую за розуміння , підтримку та тісну взаємодію!

 

